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産業厚生建設委員会会議録①（令和３年11月30日） 

 

出席委員  吉森委員 髙川委員 大浦委員 青山委員 原委員 岩城委員 

 古沢委員 

欠席委員  なし 

説明のため出席した者  なし 

職務のため出席した事務局職員  中田係長 

 

午前11時15分開会 

藤名局長 ただいまから、産業厚生建設委員会を始めさせていただきます。 

 委員長の互選のため、委員会条例第９条第２項の規定により、年長委員の岩城晶巳委

員に委員長の職務をお願いいたします。 

岩城臨時委員長 ただいまご紹介いただきました岩城でございます。委員長の互選のため、

しばらく委員長の職務を行いますので、よろしくお願いをいたしたいと思います。 

 委員会開催前にご報告いたします。 

 報道各社から傍聴及び撮影の許可願が提出されていますので、これを許可いたします。 

 ただいまから、産業厚生建設委員会を開会いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１、会議録署名委員の指名をいたします。 

 吉森真人委員、髙川正樹委員にお願いいたします。 

 日程第２、委員長及び副委員長の互選についてです。 

 委員会の正副委員長は、委員会条例第８条及び第９条の規定により、委員会において

互選することとなっております。 

 互選の方法については、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時委員長に

おいて指名いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

岩城臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決

定いたしました。 

 委員長に大浦豊貴委員、副委員長に青山幸生委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。委員長に大浦豊貴委員、副委員長に青山幸生委員とすることにご
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異議ありませんか。 

 （異議なし） 

岩城臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、委員長に大浦豊貴委員、副委員長に青

山幸生委員とすることに決定いたしました。 

 新委員長及び副委員長、自席にて就任のご挨拶をお願いいたします。 

大浦委員長 今ほど指名推選いただきました大浦です。よろしくお願いします。 

 委員長をするにあたりまして、青山委員には私のわがままを聞いていただくような形

となりました。青山委員の思いもしっかりと受けとめながら、しっかりと活発な議論が

できる、そして議会から負託をしっかりと全うできる委員会にしていきたいと思ってお

りますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

青山副委員長 お疲れさまでございます。指名推選にて副委員長にさせていただきました

青山でございます。 

 常任委員会は一番大事な条例の改廃と、いわゆる予算の可決が委員会で付託されてい

るということで、非常に重たいこの委員会でありますので、しっかり審議して委員長を

支えて頑張りたいなと思っております。よろしくお願いします。 

岩城臨時委員長 それでは、確認いたします。 

 委員長を大浦豊貴委員、副委員長を青山幸生委員とし、この後の本会議において発表

することといたします。 

 以上で、産業厚生建設委員会を終了いたします。 

 お疲れさまでした。 

午前11時19分閉会 

        委 員                  

 


